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平成２５年第３回豊後大野市教育委員会臨時会会議録 
 
開催日時  平成 25 年 5 月 2 日 (木) ８時３０分 
開催場所  豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 
出席者 
   教育委員  1 番 小野育子、2 番 金丸真法、3 番 田島美智子、4 番 穴見眞児 
   執 行 部  久保田教育長、佐保教育総務課長 
 

穴見委員長   （時候のあいさつののち、開会を宣す。） 

それではこれより、豊後大野市教育委員会平成２５年第３回臨時会を開会致します。 

最初に、会議録署名委員の指名を行います。会議規則第 19 条の規定に基づき、2 番

金丸真法委員を指名します。 

次に、会期の決定でありますが、議案等勘案いたしまして、本日一日限りと致したい

と思います。異議ございませんか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

穴見委員長   異議なしと認め本日一日限りと決定いたします。 

次に議案の審議に入ります。 

それでは、議案第１３号 平成２５年度 豊後大野市教育委員会職員の人事異動につ

いて を議題とします。議案第１３号について教育長の説明を求めます。 

 

教育長    （別紙、議案書に基づき説明をなす。） 

 

穴見委員長   教育総務課長より詳細説明を願います。 

 

教育総務課長   (別紙、資料に基づき、詳細説明を行う) 

       市長選挙後の本格人事になる。５月１０日付けで辞令交付となる。以下別紙資料によ

って詳細説明をなす。 

        

穴見委員長   それでは教育長・教育総務課長のほうから説明がありましたので、異動の関係につ

きまして、皆様方からご質問等をいただきたいと思います。 

 

穴見委員長   何かございませんか。 

       公民館について今後の方向で、民営化等の案があるんでしょうか。 

 

教育総務課長   職員数が減っていますので、今後の公民館のあり方について、行革の中でどうす

るかはありますが、具体的にはまだですが、協働のまちづくりの中で民活で行うとい

う事は出てきています。 

 

教育長     公民館は今から、地域の活性化で大きな存在になると思います。それをどのように

活用、運用するか。今は一人の館長ですので、すべての公民館を回るのは大変です。

将来的にはそれぞれに館長をおき、その館長が職員なのか嘱託なのかは検討すること

になると思います。今職員は 3名います。この仕事の中身等について見直しを進めて

いくし、県下の中でもかわって行っているところもあります。 
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小野委員    三重支局については、今後の対応方針はどうなるのでしょうか。 

 

教育総務課長  基本的には変わりません。三重町を中心とした公民館学習やスポーツの振興につい

て係が残っています。体育そのものの全体的には、社会教育課に係がおります。同じ

課の中の傘下で足立館長と連携をとって進めていくことになります。今の体制は変わ

りません。連携を密にし全体を見ていくことは今後求められていくことと思います。

課長が指導して、社会教育、社会体育をリードするという事と思います。これまでは

館長が独立して管理職が 2人いましたが、社会教育課長のもとで館長がそれぞれの館

を見ていくことになると思います。 

 

小野委員    よく耳にしますが、支局はよく対応してくださいますが、三重町はどうもよくわか

らなくどこに窓口があり行けばいいんだろうかと聞きます。 

 

教育長     今の窓口が、市の全体と言いながら中身は三重支局のようなものです。相談はここ

に来てくださいとなると思います。支局という名前は無くなりましたが実際は支局で

す。かわりません。 

        今度、建設の方がこちらへ来るようになりました。議会で教育委員会は学校建設に

ついて指導不足じゃないかと言われます。たとえば清川中学校をたてる折に児童数や

部屋の数は計算し、建設課に依頼します。建設課は構想をたて設計をします。その設

計について議会での意見を求められるのは教育委員会になります。細かい所は建設課

でなくては分からない部分がありますので、それをなくすために教育委員会に専門を

配置し、やりやすくしました。 

 

穴見委員長   何かございませんか。よろしいですか。 

 

       (委員一同 なしの意思表示あり) 

 

穴見委員長   それでは、委員各位の賛否を求め承認したいと思います。 
原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

  
（委員一同 異議なしの声） 

 
穴見委員長   異議なしと認め、議案第１３号については、原案のとおり決定しました。以上で議

事のすべてが終わりました。次にその他の項に入ります。その他について、日程の事

がございますので、教育総務課長から提案願います。 
 
教育総務課長  平成２５年５月教育委員会定例会の日程ですが、５月２１日（火）に予定していま

すが、時間の変更をお願いします。開催時間を午後３時から午後３時３０分に変更し

たいと考えています。ご協議願います。 

 

穴見委員長   事務局より、５月定例会の時間について変更したい旨の提案がありました。ご協議

願います。 

 

(委員一同 なしの意思表示あり) 

 

穴見委員長   それでは５月定例会の開催時間について、午後３時３０分から開催いたします。 

        他にありませんか。 
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穴見委員長   それでは特になければこれでよろしいですか。 

 

(委員一同 なしの意思表示あり) 

 
穴見委員長   それでは本日の日程は全て終了しました。豊後大野市教育委員会平成２５年教育委

員会第３回臨時会を閉会します。ご協力ありがとうございました。 

 
    とき  ８時５５分 


